
平成２８年１０月２９日 議会報告会アンケート結果（市毛コミセン） 

 

１．アンケート回答数 

項目 男性 女性 男女無回答 合計 

アンケート回答数 １４人 １人 ０人 １５人 

 

２．年齢 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳～ 無回答 

０人 ０人 ０人 ０人 １人 ６人 ７人 １人 ０人 

 

３．居住地区 

津田 堀口 枝川 市毛 市外 無回答    

９人 ３人 ２人 １人 ０人 ０人    

 

４．参加会場 

一中地区コミセン 人 

市毛コミセン １５人 

那珂湊コミセン 人 

 

５．議会報告会を何で知ったか（複数回答有り） 

市議会だより，市報 １１人 

ホームページ ２人 

ポスター，チラシ ５人 

その他（自治会連合会リーダー研修より周知） ２人 

無回答 １人 

 

６．議会からの報告は分かり易かったか 

分かり易かった ５人 

普通 １０人 

難しかった ０人 

その他 ０人 

無回答 ０人 

 

 

 

 

 

 



７．議会からの報告で取り上げてほしいものがあるか（複数回答有り） 

閉会中の委員会活動 １人 

主要な議案の審査経過 ６人 

その他 

・市民の関心のあるテーマ 

・自然災害，温暖化（対応策の推進，長期計画） 

・毎年「市政懇談会」での提言等  

  議会として行政より報告等がありその審議内容は？ 

３人 

無回答 ６人 

 

８．次回以降，議員と意見交換を行いたいテーマ 

・大雨災害の推定資料作成と周知について 

100mm 降水での冠水地域推定を実施し，現実として広報の対象（悪い面の周知）としてはど

うか。 

・各自治会単位に意見交換会計画を推進してはどうですか。 

・少子高齢化の問題や空き家，空き地対策など 

・二中学区地区（津田・枝川など）の都市整備事業を推進し人口増を目指すことが必要。今後の課 

題として取り組んでほしい。 

・各学校ＰＴＡ父兄など教育などの問題など本会に参加させ，話を聞く機会にする必要がある。 

・市役所の仕事のやり方 

・ＢＣＰ（業務継続計画）が必要と思います。⇒県，市町村もやっているところあります。 

・まちづくり（福祉，教育，医療等） 

 

 

９．意見・感想など 

・今後も継続して開催し，有効な会へと推進してほしい。 

・各報告は大変具体化され，わかりやすかった。 

・今後，積極的な「民」にわかりやすい建設的な案を提案することを希望します。 

・市民の意見を聞く機会をつくることもよいのでは。 

・各地域の課題について話してみたい。 

・下水，上水道や道路の整備などの進め方，補修保全など 

・空き家，空き地対策と実行について意見交換。 

・緊張感ある会となったと思います。議会が身近に感じられるよう老若男女，年齢層の広い参加者 

あってこその報告会であると思いますのでＰＲ（時間・日程等）が必要では？ 

・二元代表制で市民活動を活性化させるための工夫や知恵。 

・率直な討論でした。 

・議会事務局の概要についても紹介してほしい。 

・議員の活動については，今まで「議会だより」を通じて理解していたが，今日の議会報告会では

議員の活動についてより詳細に説明いただき参加してよかった。 



 

１０．次回，議会報告会が開催された際，また参加したいか 

参加したい １５人 

参加したくない ０人 

無回答 ０人 

 


